

7.Заходи щодо виконання Програми соціального захисту населення Дергачівського району Харківської області на 2019 рік

№ з / п	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, відповідальний за виконання заходів	Джерела фінансування (державний, місцевий бюджет, інші)	Обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань з районного бюджету, тис.грн.
1	2	3	4	5
7.1. Забезпечення зайнятості населення та запобігання проявам світової фінансової кризи на регіональному ринку праці				
1	З метою мінімізації впливу світової фінансової кризи на сферу праці та соціального захисту населення району здійснювати профілактичну роботу, спрямовану на збереження сфери застосування праці, а за наявності ситуації, яка визначається як „страховий випадок”, здійснювати виплати в межах коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з районним центром зайнятості.	Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.	
2	Сприяти розвитку сфери застосування праці шляхом створення правових, економічних, організаційних умов для діяльності суб’єктів малого бізнесу, насамперед у районах та містах області.	Управління економіки райдержадміністрації, районний центр зайнятості.		
3	Сприяти працевлаштуванню молоді, яка закінчила або припинила навчання у ЗОШ, отримала вищу або професійно-технічну освіту та звернулась до служби зайнятості в пошуках роботи	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з районним центром зайнятості.	Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	
4	<p>Організувати роботу щодо професійної орієнтації молоді як однієї з найбільш уразливих категорій населення з метою формування її професійних намірів, подолання стереотипів стосовно робітничих професій та сприяння професійній кар’єрі, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проводити з учнями загальноосвітніх шкіл групових профінформаційних консультацій, профорієнтаційних семінарів, професіографічних екскурсій, уроків тощо; - організовувати для учнів випускних класів загальноосвітніх шкіл тижнів, місячників з профорієнтації, Днів профорієнтації, Днів відкритих дверей центру зайнятості, навчальних 	Відділ освіти райдержадміністрації спільно з районним центром зайнятості.	Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	

	<p>закладів, підприємств, організацій та інших масових інформаційних заходів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - запровадити в загальноосвітніх школах надання індивідуальних професійних консультацій учням та їх батькам; - запровадити у навчальних закладах професійної освіти проведення семінарів з методики самостійного пошуку роботи, побудови кар'єри та індивідуальних професійних консультацій. <p>Забезпечити в повному обсязі потребу в цих послугах дітей з багатодітних та неповних сімей, дітей-сиріт.</p>			
5	<p>Проводити вивчення проблемних питань щодо організації професійної підготовки робочих кадрів на виробництві.</p> <p>Надавати консультативну та методичну допомогу підприємствам усіх форм власності щодо організації роботи та навчального процесу.</p>	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, відділ освіти райдержадміністрації.		
6	<p>Надавати профорієнтаційні послуги соціально не захищеним категоріям населення, працівникам, яких звільнено, інвалідам з метою їх адаптації до умов ринку праці та запобіганню безробіттю.</p>	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, районний центр зайнятості за участю організацій роботодавців і об'єднань профспілок	Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	
8	<p>З метою запобігання поширенню явищ нелегальної зайнятості населення забезпечити виконання положень Угоди, укладеної між Департаментом соціального захисту населення Харківської оюлдержадміністрації, Головним управлінням державної фіскальної служби у Харківській області, Дергачівським об'єднаним управлінням Пенсійного фонду України в Харківській області, Харківським обласним центром зайнятості, Фондом соціального страхування України, об'єднання профспілок.</p>	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, Дергачівське об'єднане управління Пенсійного фонду України в Харківській області, Слобожанська об'єднана державна податкова інспекція, Дергачівська філія обласного центру зайнятості, виконавча дирекція Харківського обласного відділення фонду соціального страхування, об'єднання профспілок.		
9	<p>Забезпечити надання соціальних послуг незайнятому населенню з працевлаштування, професійної підготовки, забезпечення тимчасової зайнятості на оплачуваних громадських роботах, професійної орієнтації</p>	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з районним центром зайнятості.	Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	

7.2. Захист прав громадян на оплату праці та пенсійне забезпечення

1	Вивчати спільно з об'єднанням промисловців та підприємців Дергачівського району ситуацію щодо дотримання законодавства про працю та виконання зобов'язань колективних договорів у частині оплати праці та забезпечення соціального захисту ветеранів усіх категорій на підприємствах, в організаціях та установах усіх форм власності.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з районною організацією промисловців та підприємців.		
2	Спільно з об'єднаннями підприємців та промисловців сприяти своєчасному впровадженню на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності та господарювання державних мінімальних гарантій в оплаті праці, проведенню індексації доходів працюючих та компенсації втрати частини заробітної плати в разі несвоечасної її виплати відповідно до чинного законодавства.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з районним об'єднанням промисловців та підприємців.		
3	Сприяти забезпеченню погашення заборгованості із заробітної плати на економічно активних підприємствах області та своєчасній виплаті заробітної плати працівникам галузей бюджетної сфери.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.		
4	Здійснення контролю за своєчасністю виплати пенсій та допомог згідно з діючим законодавством.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, Дергачівське об'єднане управління Пенсійного фонду України в Харківській області.		

7.3. Адресна допомога

1	Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед малозабезпечених верств населення стосовно призначення субсидій на оплату вартості житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу готівкою.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації		
2	Надання одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення (інвалідам, ветеранам війни, багатодітним сім'ям та особам, які потрапили в скрутне матеріальне становище, опинилися в скрутних життєвих обставинах, особам, яким виповнилося 100 років і більше, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, воїнам-інтернаціоналістам). Також надання матеріальної допомоги громадянам, що переходять на індивідуальне опалення. (Солоницівка–2,7млн.грн.;Дергачі–1,3 млн.грн.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, обласний центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат.	Районний бюджет	8500,00

3	Забезпечення інформатизації пільгового контингенту через підписання районної газети	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.	Районний бюджет	198,0
4	Навчання фахівців шляхом придбання періодичних видань «Урядовий кур'єр», «Соціальний захист», «Праця та зарплата» та ін.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.	Районний бюджет	4,0
5	Виготовлення бланків, буклетів, придбання канцелярських товарів для проведення призначення субсидії та пільг населенню району	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.	Районний бюджет	180,0
7.4. Підтримка діяльності громадських організацій інвалідів, ветеранів, чорнобильців та відзначення визначних дат				
1	Надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів, інвалідів, чорнобильців на статутну діяльність	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, відділ внутрішньої політики райдержадміністрації, відділ економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації.	Районний бюджет	400,0
2	Придбання подарунків для привітання учасників ліквідації ЧАЕС з нагоди відзначення річниці Чорнобильської катастрофи	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	150,0
3	Придбання подарунків для привітання інвалідів війни, учасників бойових, які брали участь в бойових діях на території інших держав (воїнів-інтернаціоналістів)	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	80,0
4	Придбання подарунків для привітання інвалідів, учасників бойових дій з нагоди Дня Перемоги у 2-й Світовій війні	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	80,0
5	Придбання ласощів до новорічних свят, дня захисту дітей для категорій дітей з інвалідністю; дітей сиріт; дітей, позбавлених батьківського піклування або знаходяться під опікою; дітей учасників АТО, дітей, батьки яких загинули в АТО; дітей з багатодітних сімей; дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; дітей, які виховуються в сім'ях, що перебувають в складних життєвих обставинах; дітей внутрішньо переміщених осіб з зони проведення антитерористичної операції, а саме: дітей з багатодітних сімей, дітей-інвалідів та сиріт.	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації	Районний бюджет	198,0
6	Організація та проведення урочистостей з нагоди Дня Матері	Райдержадміністрація		

7	Придбання подарунків для привітання інвалідів війни, учасників бойових дій з числа учасників АТО з нагоди Дня захисника Вітчизни, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня Збройних сил України	Райдержадміністрація, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	196,0
7.5. Розвиток стаціонарних установ				
1	Забезпечити підвищення кваліфікації працівників територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації		
2	Запровадити сучасні форми соціальної роботи у територіальному центрі соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації	Районний бюджет	
7.6. Соціальний захист людей похилого віку, інвалідів та бездомних осіб.				
1	Сприяти організації обстеження матеріально-побутових умов проживання малозабезпечених ветеранів, зокрема: інвалідів, сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій, інвалідів війни та пенсіонерів, - з метою виявлення їх потреб та надання соціальних послуг, гуманітарної та натуральної допомоги.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації		
2	Визначити перелік об'єктів соціальної інфраструктури та обладнати їх засобами безперешкодного доступу для осіб з обмеженими фізичними можливостями.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, відділ житлово-комунального господарства, сектор містобудування, архітектури та цивільного захисту райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Районний бюджет (та інші видатки по соціальному захисту)	70,0
3	Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, фізичними особами	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Районний бюджет	250,0
7.7. Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи				
1	Забезпечення фінансування пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, центральна районна лікарня	Обласний бюджет (трансферт з Державного бюджету на галузь соціального захисту та соціального забезпечення)	

2	Надання допомоги, пов'язаної з похованням померлих громадян, на яких розповсюджуються пільги відповідно до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи."	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, обласний центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат.	Обласний бюджет (інші видатки по соціальному захисту населення)	
3	Надавати допомогу щодо працевлаштування інвалідам, з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, районний центр зайнятості.		
4	Відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 1-ї та 2-ї категорії один раз на рік вартості проїзду міжміським транспортом	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	15,0

7.8. Розвиток системи реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумово відсталих.

1	Сприяти забезпеченню соціального супроводу інвалідів та дітей-інвалідів, які навчаються у професійно-технічних і вищих навчальних закладах, із залученням патронажних служб та волонтерів.	Відділ у справах сім'ї та молоді райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, районний центр зайнятості.		
2	Забезпечення функціонування відділення денного перебування одиноких людей похилого віку, інвалідів різних категорій, молоді з функціональними обмеженнями при територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дергачівської РДА.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дергачівської РДА.	Районний бюджет	30,0
3	Забезпечення функціонування відділення адресної та натуральної грошової допомоги при територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дергачівської РДА.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дергачівської РДА.	Районний бюджет	30,0
4	Активізувати у районі роботу комітету забезпечення доступності мало мобільних груп населення до соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур	Відповідні відділи, управління райдержадміністрації.		
5	Провести моніторинг щодо наявності в достатній кількості об'єктів соціальної інфраструктури відповідно до Закону України "Про державні соціальні стандарти та соціальні гарантії"	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.		

7.9. Поліпшення життєзабезпечення ветеранів війни				
1	Сприяти безоплатному відвідуванню ветеранами війни театрів, музеїв, інших закладів культури.	Відділ культури та туризму райдержадміністрації.		
2	Забезпечити проведення культурно-просвітницької роботи з ветеранами війни: організація концертів, тематичних зустрічей з нагоди відзначення святкових та пам'ятних дат.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації та відділи райдержадміністрації		2,0
3	Забезпечити висвітлення проблем життєдіяльності ветеранів війни та можливих шляхів їх розв'язання, а також питання діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування стосовно підвищення соціальної захищеності цієї категорії громадян.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації та відділи райдержадміністрації.		45,0
7.10. Заходи щодо протидії торгівлі людьми та насильства				
1	Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо проблем подолання насильства в сім'ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та служби у справах дітей.		
2	Проводити вивчення проблем з питань попередженню насильства в сім'ї, жорстокого поводження з дітьми	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та служби у справах дітей.		
3	Виготовлення наглядної агітації (буклетів, плакатів тощо), щодо проблем подолання насильства в сім'ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	50,0
7.11. Заходи щодо поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища				
1	Забезпечення висвітлення в засобах масової інформації щодо проведення Всесвітнього дня охорони праці.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, з залученням управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Дергачівському районі.	Кошти Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань	

2	Організувати проведення навчань щодо питань охорони праці зі спеціалістами з охорони праці підприємств, організацій та установ усіх форм власності.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, з залученням управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Дергачівському районі.	Кошти Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань	
3	Організувати інформування населення через засоби масової інформації про стан охорони праці та поширення передового досвіту.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, з залученням управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Дергачівському районі.	Кошти Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань	
7.12. Соціальний захист демобілізованих учасників антитерористичної операції				
1	Надання одноразової матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції та їх сім'ям.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	800,0
2	Надання медичної, психологічної, професійної реабілітації та соціальної адаптації учасникам антитерористичної операції.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Обласний бюджет (інші видатки по соціальному захисту населення)	
7.13. Заходи щодо соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей.				
1	Надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих учасників антитерористичної операції.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	150,0
7.14. Заходи щодо відшкодування компенсаційних виплат перевізникам, пов'язаних з перевезенням громадян, які мають право на пільги, у автомобільному транспорті приміського сполучення.				
1	Відшкодування перевізнику його втрат від перевезень окремих категорій громадян, що мають відповідні пільги, а саме: учасники бойових дій; особи, які належать до інвалідів війни та особи, які прирівняні до них; особа, що супроводжує інваліда війни I групи; громадяни, які постраждали від ЧАЕС та віднесені до I категорії; громадяни – учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, які належать до II категорії; діти, яким встановлено інвалідність,	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	5000,0

	пов'язана з Чорнобильською катастрофою; ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, ветерани податкової міліції, ветерани державної пожежної охорони, ветерани Державної кримінально-виконавчої служби України, ветерани служби цивільного захисту України, ветерани Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України; військовослужбовці, які стали інвалідами внаслідок бойових дій та прирівняні до них особи, батьки військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби; діти з багатодітних сімей; інваліди; особа, яка супроводжує інваліда I групи або дитину-інваліда; пенсіонери за віком.			
7.15. Заходи щодо відшкодування перевізнику його втрат, пов'язаних з перевезенням окремих категорій громадян, які мають право на пільговий проїзд у залізничному транспорті				
1	Відшкодування перевізнику його втрат від перевезень окремих категорій громадян, що мають відповідні пільги на залізничному транспорті, а саме: учасники бойових дій; особи, які належать до інвалідів війни та особи, які прирівняні до них; особа, що супроводжує інваліда війни I групи; громадяни, які постраждали від ЧАЕС та віднесені до I категорії; громадяни – учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, які належать до II категорії; діти, яким встановлено інвалідність, пов'язана з Чорнобильською катастрофою; ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, ветерани податкової міліції, ветерани національної поліції, ветерани державної пожежної охорони, ветерани Державної кримінально-виконавчої служби України, ветерани служби цивільного захисту України, ветерани Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України; військовослужбовці, які стали інвалідами внаслідок бойових дій та прирівняні до них особи, батьки військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби; діти з багатодітних сімей; інваліди; особа, яка супроводжує інваліда I групи або дитину-інваліда; пенсіонери за віком.	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	3 600,0
7.16. Заходи щодо соціального захисту дітей, багатодітних сімей				
1	Забезпечення бланками посвідчень багатодітних сімей	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	2,0
7.17. Заходи щодо відшкодування надавачу послуг зв'язку пільговим категоріям населення				
1	Відшкодування надавачу послуг зв'язку його втрат від надання телекомунікаційних послуг споживачам, які мають право на користування ними на пільгових умовах	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	600,0

7.18. Заходи щодо відшкодування громадянам пільгових категорій вартості проїзду автомобільним транспортом на міжміських маршрутах загального користування, протяжність яких перевищує 50 км				
1	Відшкодування громадянам пільгових категорій (- учасники бойових дій, у т.ч. з числа осіб, які брали участь у проведенні антитерористичної операції; - особи з інвалідністю внаслідок війни, у т.ч. з числа осіб, які брали участь у проведенні антитерористичної операції; - особа, яка супроводжує особу з інвалідністю внаслідок війни 1 групи; - постраждалі учасники Революції Гідності; - діти з багатодітних сімей) 1 (один) раз на рік (туди і назад) вартості проїзду автомобільним транспортом на міжміських маршрутах загального користування, протяжність яких перевищує 50 км	Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	Районний бюджет	400,0

Начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації

Н. ПРИХОДЬКО